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RIJEČ UREDNIKA
Na kraju smo još jedne godine, godine koju karakteriziraju iznenađujući poli-
tički obrati, korupcijske afere, sve veće nezadovoljstvo naroda, prije svega eko-
nomskom situacijom u zemlji. Ovih zadnjih dana „uveseljavaju“  nas kandidati 
koji žele zasjesti na predsjedničku stolicu na Pantovčaku. Ima ih dosta. Koga 
izabrati? Vrlo teško pitanje. Najvjerojatnije nas čeka drugi krug predsjedničkih 
izbora i Republika Hrvatska dobit će predsjednika kojeg će izabrati većina onih 
koji iziđu na izbore. Prema posljednjim podacima dnevno bez posla ostaje 150 
radnika. Kako tome stati na kraj? To bi trebala biti najvažnija zadaća budućeg 
predsjednika, ali i svih onih koji odlučuju o sudbini ovog naroda. Pred nama 
je blagdan Božića i Nove godine. Svi se nadamo boljem. Pa neka tako i bude. 
Poštovani čitatelji „Lovaskog lista“, dragi  Lovaščani i Opatovčani, želim Vam 

BLAGOSLOVLJEN BOŽIĆ I SRETNU NOVU 2010. GODINU
S. Pančić

FORMIRAN SAVJET NAČELNIKA OPĆINE

Temeljem ukazanih potreba i kao potpora radu izvršne vlasti Općine Lovas Od-
lukom Općinskog vijeća od 16. studenoga ove godine formirano je savjetodav-
no tijelo – savjet načelnika. Isti će se sastajati jednom tjedno, a po potrebi i 
zavisno od teme pozivat će se i druge osobe. 
Savjet načelnika čine:
-  Ivan Mujić – zamjenik načelnika
-  Željko Cirba, dipl. ing. – zamjenik župana vukovarsko-srijemskog
-  Berislav Filić, ing. – predsjednik Općinskog vijeća 
-  Stjepan Pančić, oec. – zamjenik predsjednika Općinskog vijeća
-  Tanja Paša, oec. – pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lovas

T. Paša
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18. listopada 2009. godine obilježena 
je 18-ta godišnjica stradanja Lova-
ščana u Domovinskom ratu. Vijence 
i svijeće za sve poginule izaslanstvo 
Općine Lovas, predvođeno načelni-
kom Stjepanom Milasom, položilo 
je kod Križa na minskom polju, Spo-
men križa u centru sela i kod Spomen 
obilježja masovne grobnice na mje-
snom groblju. Uz članove obitelji po-
ginulima i ubijenima počast su odali: 
izaslanstva Veleposlanstava Republike 
Hrvatske u Republici Srbiji, Županije 
vukovarsko-srijemske predvođeno za-
mjenikom župana Željkom Cirbom, 
Udruge vukovarske majke, Udruge 
žene u crnom iz Beograda i Fonda 
za humanitarno pravo iz Beograda. 
Nakon polaganja vijenaca i paljenja 
svijeća u crkvi sv. Mihaela služena 
je misa zadušnica  za sve poginule i 
ubijene, koju je predvodio župnik 
vlč. Borislav Romić. Tijekom sv. mise 
načelnik općine Lovas Stjepan Milas 
podsjetio je nazočne na sve poginule 
i ubijene ponaosob. Podsjetimo se, 87 
mještana Lovasa i Opatovca položilo 
je svoje živote na oltar Domovine, 
dok se još trojica vode kao nestali.

M. Peulić

Lovas, 18. listopada 2009. – Dan prisjećanja na žrtve Domovinskog rata ….

LOVAS, 18 GODINA POSLIJE

Lovas, 25. rujna 2009. -  polaganje vijenaca povodom Dana Općine Lovas
Opatovac, 04. listopada 2009. – polaganje vijenaca povodom 
opatovačkog kirbaja
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25. rujna 2009. godine svečano je 
otvoren i drugi dio farme muznih 
krava u vlasništvu tvrtke Arator d.o.o. 
Prema riječima Adama Rendulića, 
upravitelja PZ Lovas, farma je sagra-
đena prema svim standarima EU. 
Osim staja muznih krava, farma u 
svom sastavu ima moderno-sofistici-
rano izmuzište, telećnjak, junićarnik, 
mješaonicu stočne hrane kapaciteta 
10 tona na sat, dvije lagune za otpad 
kapaciteta po 2000 m3 . Farma, bez 
novoizgrađenih kapaciteta, proizvodi 
dnevno pet tisuća litara mlijeka prve 
klase. Ukupna investicija je vrijedna 
32 milijuna kuna, a sredstva su osi-
gurana iz vlastitih izvora PZ Lovas i 
bankarskih kredita HBOR-a, Privred-
ne banke Zagreb, Zagrebačke banke, 
te iz poticajnih sredstava Ministarstva 
poljoprivrede. „Prema uvjetima, jer 
nismo imali drugih mogućnosti, ra-
dili smo u fazama. Nakon povratka i 
faza oporavka 2003. krenuli smo u in-
vesticije,  u objekte farme uložili smo 
32 milijuna kuna te u podizanje 45 
hektara vinograda dodatnih 7 miliju-
na kuna što za naše srednje poduzeće 
predstavlja velike investicije.  Današ-
njim danom završena je kompletna 
infrastruktura farme a nadamo se da 
ćemo kroz proizvodnju mlijeka i mesa 
ostvariti i bolje rezultate poslovanja“, 
rekao je između ostalog direktor Ara-
tora i PZ Lovas, g. Adam Rendulić. 
Farmu su svečano otvorili državna 
tajnica u Ministarstvu poljoprivrede 
Gabrijela Krasnić i župan vukovar-
sko-srijemski Božo Galić a činu otva-
ranju prisustvovali su brojni gosti, 
prijatelji i partneri Aratora -PZ Lovas 
kao i gosti Općine Lovas predvođeni 
načelnikom gosp. Milasom. Objekte 
je sagradila tvrtka Vuković-company 
iz Vukovara, a autor projektne do-
kumentacije je Videković-projekt iz 
Vinkovaca. � M. Peulić

Lovas, 25. rujna 2009. – svečano obilježen završetak izgradnje farme mliječnih krava tvrtke „Arator“ 
d.o.o.

Proizvodnja usklađena s EU standardima
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Obiteljsko poljoprivredno gospodar-
stvo Ivana Bićanić na svom imanju u 
Opatovcu otvorilo je turističko-ugosti-
teljski objekt. „Dolazeći kao vikendaši, 
zavoljeli smo ovaj kraj, ljude, Dunav te 
zajedničkim obiteljskim snagama kre-
nuti u ovaj projekt. Kompletan projekt  
započeo je prije tri godine. Trenutno 
posjedujemo 14 hektara vinograda, 2 
hektara voćnjaka te još tri planiramo 
podignuti slijedeće godine.  Od počet-
ka smo znali da proizvode treba prera-
đivati, dodavati im vrijednost, te smo i 
tome usmjerili sve naše snage. S jedne 
strane ovog našeg gospodarsko-stam-
benog prostora nalaze se poljoprivred-
ni strojevi za održavanje gospodarstva 
a s druge posjedujemo 7 apartmana u 
kojima je 15 ležaja, u prizemlju smo 

izgradili kuhinju i blagovaonicu za 
goste, kušaonicu voćnih rakija i like-
ra te destileriju na koju smo posebno 
ponosni. Svjesni smo da je ovo tek po-
četak-imamo hardver, sada nam treba 
jak softver, metaforički se izrazio g. 
Bičanić asocirajući na članove OPG-a 
koji su i do sada složno stajali iza svoje 
ideje, svoga projekta.
G. Bičanić, tom je prigodom,  poseb-
no  istaknuo potporu Općine Lovas, 
Vukovarsko – srijemske županije, re-
sornih ministarstava te njihovih agen-
cija i institucija bez koje bi projekt bio 
neostvariv.   
Svečanom otvorenju nazočni su bili 
vukovarsko-srijemski župan Božo 
Galić, njegov zamjenik Željko Cirba, 
predsjednik skupštine Vukovarsko – 
srijemske županije Antun Žagar te 
brojni gosti pristigli na dan Općine 
Lovas.�  M. Peulić

Potpisivanjem Ugovora s Ministar-
stvom turizma osigurana su sredstva 
za provedbu dva projekta u okviru 
programa razvoja seoskog turizma. 
Kroz natječaj pod nazivom „Turizam 
bez zapreka“ Minsitarstvo je osiguralo 
30.000,00 kn za izgradnju prilaznih 
rampi za invalide. Za ovaj projekt 
Općina Lovas osigurala je dodatnih 
30.000,00 kn pa će se na proljeće 
krenuti s izgradnjom prilaznih rampi 

kod zgrade općinske vijećnice, škole 
i poštasnkog ureda, odnosno tamo 
gdje se to pokaže najpotrebnijim. 
Ukupno 30.000,00 kn vrijedan je i 
projekt postavljanja turističke signali-
zacije, koji će svako u polovini iznosa, 
zajednički financirati Općina Lovas i 
Ministarstvo turizma.  Projektom će, 
prigodnim znakovljem, biti označeni 
turistički, vjerski i športski objekti u 
našim naseljima. � T. Paša

NOVE DAROVNICE MINISTARSTVA TURIZMA

25. rujna svečano otvoren Turističko-ugostiteljski objekt OPG Ivane Bićanić

Zavoljeli smo ovaj kraj, ljude, Dunav
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Lovas, 24. rujna 2009. godine – održan III. Gospodarski forum....

RAZVOJ GOSPODARSTVA U RURALNIM PODRUČJIMA

Lovas,  24. rujna 2009. godine – Braniteljska poljoprivredna zadruga potpisala ugovor s Općinom 
Lovas o zakupu poslovnog prostora 

PREZENTIRAN PROJEKT OPREMANJA VINSKOG PODRUMA

Pod nazivom „Razvoj gospodarstva 
u ruralnim područjima“, 24. je ruj-
na održan III. Gospodarski forum 
na kojemu je bilo riječi o korištenju 
predpristupnih fondova SAPARD-u i 
IPARD-u, nacionalnom projektu na-
vodnjavanja u Vukovarsko-srijemskoj 
županiji i drugim temama gospodar-
skog razvoja ruralnih područja. Vodi-
telj Ureda za međunarodnu suradnju 
TINTL, g. Tomislav Panenić ista-

knuo je kako je Vukovarsko-srijem-
ska županija prva u Hrvatskoj kada je 
riječ o projektima socijalnog i gospo-
darskog oporavka, ali da su svega dva 
projekta dobila sredstva SAPARD-a, 
što je obrazložio zahtjevanošću pri-
preme projekata.  Sudionici su nakon 
foruma obišli prostorije braniteljske 
PZ „Dunav“ koja je PSGO darov-
nicom i svojim sredstvima nabavila 
kompletnu opremu za proizvodnju i 

skladištenje 35.000 litara vina. Opre-
ma je vrijedna 430 tisuća kn od čega 
je vrijednost darovnice 310 tisuća. 
Gospodarski forum održan je pod po-
kroviteljstvom Ministarstva poljopri-
vrede, šumarstva i ruralnog razvoja, 
Vukovarsko-srijemska županije, Op-
ćine Lovas i Ureda za međunarodnu 
suradnju TINTL. 

M. Peulić

U sklopu III. Gospodarskog foruma načelnik Općine Lo-
vas i upravitelj PZ „DUNAV“ potpisali su ugovor o za-
kupu poslovnog prostora u ulici LJ. Gaja 2 u kojem ova 
zadruga planira izgraditi i opremiti vinski  podrum. Zahva-
ljujući programu PSGO Ministarstva regionalnog razvoja, 

šumarstva i vodnog gospodarstva oprema za ovaj projekt 
je već nabavljena. Upravitelj zadruge Stjepan Pančić tom 
prigodom  prezentirao je nazočnima projekt „Opremanje 
vinskog podruma PZ DUNAV“.

M. Peulić
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Iza nas je godina koju su obilježili 
suša, veliko nevrijeme koje je nanijelo 
ogromnu štetu, prije svega, vinogra-
dima. U nekoliko navrata imali smo 
i tuču. Sve to rezultiralo je smanje-
nim prinosima i kad tome dodamo 
i otkupne cijene poljoprivrednih 
proizvoda ne možemo biti zadovolj-
ni. Bilo bi dobro da je to samo jedna 
loša godina. No sve prognoze govore 
sasvim drugačije. Poljoprivrednicima 
se savjetuje da uzgajaju dohodovnije 
kulture. Nadalje potrebito je podići 
prinose i udruživanjem pronaći svoje 
mjesto na tržištu. Situacija se u od-
nosu na proteklo razdoblje u bitnom 
promijenila. Uvjeti za ostvarivanje 
kapitalnih potpora znatno su pooš-
treni. Dodamo li k tome i nelikvid-
nost, kako obiteljskih poljoprivrednih 
gospodarstava tako i poduzeća koja se 
bave poljoprivrednom proizvodnjom, 
možemo shvatiti u kakvim uvjetima 
se odvija proizvodnja u ovom sekto-
ru. Cijene poljoprivrednih proizvoda 
uglavnom su na razini onih u našem 
okruženju. Otkupne cijene ne pokri-
vaju troškove proizvodnje, a ponekad 
se čak i uz državne poticaje ne može 
ostvariti dobit. Uvoz hrane iz zema-
lja gdje je cijena radne snage znatno 
manja nego kod nas dodatno otežava 
život poljoprivrednicima. I država i 
jedinice lokalne samouprave trebale 
bi znatno više raditi kako bi zadržali 

mlade u ruralnim područjima. Opći-
na Lovas na tom planu uistinu puno 
radi. Pri kraju su radovi na akumu-
laciji i sustavu navodnjavanja u k.o. 
Opatovac. Ovih dana organizirat će 
se savjetovanja kako bi se poljopri-
vrednicima ukazalo na prednosti koje 
nudi sustav navodnjavanja. Otvaraju 
se nove mogućnosti i treba ih isko-
ristiti, osobito oni proizvođači koji 
nemaju velike posjede. Uvjeren sam 
da ćemo date pogodnosti znati isko-
ristiti i da ćemo osuvremeniti svoju 
proizvodnju i pametnim načinima 
udruživanja (udruge, zadruge i sl.)  
pronaći svoje mjesto na sve zahtjevni-
jem tržištu. Raduje nas što je VUPIK 
konačno privatiziran što otvara nove 

mogućnosti posebice u preradi. Na-
damo se da će  novi vlasnik ove tvrtke 
otvoriti i nove mogućnosti plasmana 
proizvoda poljoprivrednih proizvo-
đača s ovog područja. Imajući u vidu 
klimatske promjene i sve zahtjevnije, 
kako domaće tako i svjetsko tržište, 
svi koji se bave poljoprivredom tre-
baju iskoristiti danu nam mogućnost 
da uz sustav navodnjavanja ostvaru-
jemo ujednačene prinose i kvalitetne 
proizvode i time si osiguramo priho-
de koji će nam omogućiti pristojan 
život. Siguran sam da će obiteljska 
poljoprivredna gospodarstva i tvrtke 
koje se bave poljoprivredom znati to 
prepoznati.

J. Vlajčić

Ovih je dana po Odluci Vlade Republike Hrvatske  na ži-
ro-račun Općine Lovas pristigao iznos od 50.004,00 kn, 
namijenjen za pokriće šteta nastalih elementarnom ne-
pogodom. Podsjećamo da je župan Vukovarsko-srijemski 
Božo Galić proglasio elementarnu nepogodu za područje 
Općine Lovas, nastalu uslijed olujnog vremena praćenog 
ledotučom dana 18. srpnja o.g. Općinsko povjerenstvo za 
procjenu šteta od elementarnih nepogoda utvrdilo je da su 
štetu prijavile dvije pravne osobe (Citrus d.o.o. i Podru-
mi Krešić)  u iznosu od 716.753,10 kn. Prema prijavama 
ukupno 37 fizičkih osoba procijenjena šteta iznosila je 
2.083.948,20 kn. Fizičkim osobama doznačen je pripada-
jući iznos od 2,6% ukupno procijenjene štete, na čega su 
utrošena prispjela sredstva iz državnog proračuna.  Prema 
informacijama kojima trenutno raspolažemo, početkom 
iduće godine, dio šteta fizičkim i pravnim osobama nasto-
jat će se namiriti i sredstvima općinskog i županijskog pro-
računa. � T. Paša

POLJOPRIVREDA DANAS

ISPLAĆENO 50.000 kn ZA ŠTETE OD ELEMENTARNE NEPOGODE
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25. studenog, 2009. u hotelu Dunav 
u Iloku, održana je završna konferen-
cija Wine-dev-a na kojoj su prezenti-
rani rezultati projekta koji ima za cilj 
unaprijediti razvoj vinogradarsko-vi-
narske proizvodnje na području Sri-
jema i pripremiti proizvođače za na-
stup na zajedničkom tržištu Europske 
unije. Općina Lovas je, u suradnji s 
hrvatskim te talijanskim partnerima, 
projekt financiran iz EU fonda Pha-
re- New Adriatic Neighbourhood 
Programme, uspješno privela kraju a 
završna konferencija poslužila je i za 
uspostavu novih-starih kontakata s 
talijanskim partnerima  kao i za dogo-
vore oko narednih zajedničkih aktiv-
nosti. � M. Peulić

Lovas, 24. studenoga 2009. godine – održan sastanak s talijanskim partnerima na temu održivog 
razvoja vinogradarstva i vinarstva u Srijemu …..

SURADNJA S TALIJANSKIM PARTNERIMA 
SE NASTAVLJA

Ilok, 25. studenoga 2009. godine – održana završna konferencija Wine-dev projekta ……

VINOGRADARI I VINARI PRIPREMAJU SE ZA TRŽIŠTE EU

Utorak, 24. studenog, 2009. u Općinskoj vijećnici Općine 
Lovas, s početkom u 18:00 sati održan je 
završni sastanak partnera projekta «WINE-DEV Održivi 
razvoj proizvodnje vina u Srijemu».
Glavne točke sastanka bile su:
1.  Analiza dosadašnje suradnje s talijanskim partnerima te 
mogućnosti budućih projekata
2.  Prijedlog talijanskih partnera za suradnju na području 
navodnjavanja
Sastanku su prisustvovali projektni partneri, predstavnici 
Vukovarsko-srijemske županije i čelnika lokalnih samou-
prava TINTL područja a sa strane talijanskih partnera pri-
sutni su bili g. Libero Asioli, pročelnik za poljoprivredu 
Provincije Ravenna te čelni ljudi udruženja zadruga Con-
fcooperativa Ravenna. Po završetku sastanka organizirano 
je prigodno druženje u kušaonici Vinarije Citrus d.o.o. u 
Opatovcu.� M. Peulić
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03.12. 2009. godine – članovi Vinskog klastera Srijem u studijskom posjetu Baranji …..

VINSKI KLASTER SRIJEM U POSJETU BARANJI

Prema podacima Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i 
ruralnog razvoja u Općini Lovas registrirano je 9 tvrtki 
koje se bave poljoprivredom (Arator d.o.o., Agro-Lovas, 
Citrus d.o.o., Draga d.o.o., Torzo d.o.o, PZ Lovas i PZ 
„Nova zadruga“, Polj. uslužni obrt „Ganić“ i Branitelj-
ska poljoprivredna zadruga „Dunav“) i čak 110 Obi-
teljskih poljoprivrednih gospodarstava. Nažalost niti su 
sve tvrtke a napose obiteljska poljoprivredna  gospodar-
stva aktivni. Novim Pravilnikom o potpori kapitalnim 
ulaganjima u poljoprivredi i sustavom poticaja, koji su 
prilagođeni europskim standardima očekuju se još teži 
uvjeti prilagodbi suvremenoj poljoprivrednoj proizvod-
nji. U idućem broju „Lovaskog lista“ bit će o tome više 
riječi.� S. Pančić

OSNOVANA HRVATSKA POLJOPRIVREDNA KOMORA
S ciljem promicanja, zaštite i zastupanja, edukacije i savjetovanja svog članstva 
te u svrhu unapređenja poljoprivredne proizvodnje i ruralnog prostora osno-
vana je Hrvatska poljoprivredna komora. Članovi komore su fizičke i pravne 
osobe upisane u Upisnih poljoprivrednih gospodarstava. Komora će u suradnji 
sa središnjim tijelima državne uprave, tjelima jedinica lokalne i područne (regio-
nalne) samouprave, Hrvatskom gospodarskom komorom, Hrvatskom obrtnič-
kom komorom, Hrvatskom veterinsrskom komorom te Hrvatskim zavodom za 
poljoprivrednu savjetodavnu službu raditi na promicanju vrijednosti i važnosti 
očuvanja i unapređenja poljoprivrede i ruralnog psostora u ukupnom društve-
no-gosspodatrskom razvitku zemlje. Sredstva za rad Komore osiguravat će se iz 
državnog proračuna, članarina, vlastite djelatnosti i izvanrednih prihoda. 
Tijekom studenog provedeni su izbori za Hrvatsku poljoprivrednu komoru. S 
područja Vukovarsko-srijemske županije u Hrvatskoj poljoprivrednoj komori 
predstavljat će nas:
1.  OPG: Darko Juzbašić, Dražen Majstorović, Ivan Brkić, Mijo Šajtoš i Željko 
Hrubik
2.  Ostali: CEZEREJA d.o.o. i Poljodjelsko-trgovački obrt i uzgoj goveda „G.G. 
HOLSTEIN“, vl. Branko Garvanović� S. Pančić

U organizaciji GTZ (Deutsche Gesellschaft fuer Technis-
che Zuzammenarbeit) i Ureda za međunarodnu suradnju 
TINTL, članovi Vinskog klastera Srijem bili su u studij-
skom posjetu Baranji s ciljem iznalaženja novih mogućno-
sti razvoja tzv. Vinskog turizma -  Wine&Bed. Tom prigo-
dom vinogradari i vinari s područja koji pokriva TINTL 
posjetili su Agroturističku zadrugu Bilje, eko-etno selo 
obitelji Sklepić u Karancu, Vinariju i restoran Josić u Zma-
jevcu, te podrum obitelji Kolar u Suzi. Uz vinogradare i 
vinar u posjetu su bili i turistički djelatnici s ovog područja. 
S područja Općine Lovas na putovanju su bili predstavnici 
OPG Burger iz Lovasa, OPG Pančić iz Opatovca,  te tvrtke 
Arator d.o.o. Studijskim putovanjem rukovodili su Vlatko 
Prskalo, voditelj Vinskog klastera Srijem te djelatnici Ure-
da TINTL -  Anica Panenić i Mladen Markešić.

S. Pančić

U OPĆINI LOVAS REGISTRIRANO JE 9 TVRTKI 110 OBITELJSKIH 
GOSPODARSTAVA KOJI SE BAVE POLJOPRIVREDOM
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U okviru XII. Miholjskih dana, a povo-
dom obilježavanja Dana Općine Lovas, 
održana je 25. rujna  svečana sjednica 
Općinskog vijeća. Tom prigodom je, 
u nazočnosti brojnih uvaženih gosti-
ju,  podneseno izvješće o radu općine 
u proteklom jednogodišnjem periodu. 
Potpisana je i povelja prijateljstva iz-
među Općine Malinska – Dubašnica 
i Općine Lovas, koju su potpisali na-
čelnici Anton Spicijarić i Stjepan Milas. 
Poveljom je okrunjeno dugogodišnje 
prijateljstvo ovih dviju općina, ali i po-
stavljeni temelji za širenje ine, napose 
gospodarske suradnje. Potpisan je i 
okvirni sporazum s poduzećem Claber 
spa iz Italije, o suradnji na polju navod-
njavanja. Kako su cjelokupni Miholjski 
dani obilježeni gospodarskim štihom, 
podijeljene su i prigodne zahvale uspješ-
nim poduzetnicima s područja Općine 
Lovas – gđi Jasni Ivanek, OPG-u Ivana 
Bičanić te Aratoru doo Lovas. Svečana 
sjednica bila je prigoda da se premijer-
no predstavi promotivni DVD Općine 
Lovas, pod nazivom „2008. – 2009. 
– godina velikih gospodarskih posti-
gnuća“, kao i najnovija tiskana izdanja. 
Svojim izvedbama sjednicu su obogatili 
i učenici OŠ „Lovas“ te dječja folklorna 
skupina KUD-a „I. G. Kovačić“ Lovas.

T. Paša

USVOJEN PRORAČUN OPĆINE LOVAS ZA 2010. GODINU

Općinski vijećnici su na svojoj 5. sjednici održanoj 14. prosinca  jednoglasno usvojili Proračun Općine Lovas za 2010. 
godinu. Odražavajući trend sveprisutne gospodarske krize, proračun je nešto skromniji nego proteklih godina, no ujed-
no predstavlja i pokušaj održavanja svih dosadašnjih aktivnosti i projekata. Vrlo optimistično planirani su prihodi u 
iznosu od 6.071.000,00 kn, koji su planski raspoređeni na  slijedeće rashode:

- općinsko predstavničko i izvršno tijelo	 285.000,00 kn;
- jedinstveni upravni odjel	 822.000,00 kn;
- vatrogastvo i civilna zaštita	 145.000,00 kn;
- gospodarstvo	          1.140.000,00 kn;
- komunalna infrastruktura	          2.040.000,00 kn;
- javne potrebe i usluge u zdravstvu	   20.000,00 kn;
- obrazovanje	   95.000,00 kn;
- programska djelatnost kulture	 475.000,00 kn;
- programska djelatnost športa	 170.000,00 kn;
- programska djelatnost socijalne skrbi	 879.000,00 kn.

Ujedno je usvojena i projekcija proračunske potrošnje za 2011. i 2012. godinu kao i Odluka o izvršenju Proračuna 
Općine Lovas za 2010. godinu.
Usvojeni Proračun predviđa nastavak aktivnosti poticanja razvoja gospodarstva, izgradnje komunalne infrastrukture 
(nerazvrstanih cesta, nogostupa, javne rasvjete, kanalizacije...), provedbe međunarodnih projekata, ulaganja u kulturni i 
športski život, obrazovanje, zdravstvo i demografsku obnovu, potpore udrugama građana, obilježavanja stradanja u Do-
movinskog ratu, nastavak programa javnih radova, pomoći u kući starijim i nemoćnim osobama ,  socijalnog programa 
i brojnih drugih aktivnosti, čiji će intenzitet ovisiti prvenstveno o dinamici punjenja proračuna.� T. Paša

SVEČANA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA
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U proteklom periodu, od izlaska po-
sljednjeg Lovaskog lista do danas, 
održane su dvije sjednice Općinskog 
vijeća – 16. studenog i 14. prosinca. 
Općinski vijećnici odlučivali su o 
slijedećem:
- Nakon provedenog javnog natječa-
ja,  izabran je najpovoljniji ponuditelj 
za nabavku komunalne opreme – 56 
kontejnera za odvojeno sakupljanje 
otpada (staklo, plastik, papir, otpad-
na ulja i opasni otpad). Predmetnu 
robu u vrijednosti od 327.000,00kn 
isporučit će najpovoljniji ponuditelj 
– Gradatin d.o.o. Sesvete, dok će na-
bavu financirati u 75% iznosa Fond 
za zaštitu okoliša i energetsku učinko-
vitost, a ostatak Općina Lovas.
- Temeljem Zakona o zaštiti i spašava-
nju usvojena je Procjena ugroženosti 
materijalnih i kulturnih dobara od 
djelovanja prirodnih i tehničko-teh-
noloških nesreća i katastrofa te ratnih 
djelovanja i terorizma na području 
Općine Lovas. 
- HEP Operateru – Elektri Vinkovci 
dopušteno je upisivanje prava služ-
nosti za projekt izgradnje elektroe-
nergetskih objekata na akumulaciji 
Opatovac. 
- Temeljem Zakona o poljoprivred-
nom zemljištu, usvojena je Odluka 
o agrotehničkim mjerama u svrhu 
zaštite poljoprivrednog zemljišta i o 
mjerama za uređivanje i održavanje 
poljoprivrednih rudina. 
- Utvrđen je plan kapitalnih investici-

ja za 2010. godinu. 
- Zbog dotrajalosti, učestalih kvarova 
i  preskupog održavanja službenog au-
tomobila Citroen xsara isti je prodan 
po ugovorenoj cijeni od 10.000,00 
kn. Za potrebe općine nabavlje-
no je vozilo Opel Astra po cijeni od 
61.000,00 kn. 
- Općina Lovas financirat će obuku 2 
turistička vodiča za svoje područje. 
- U svrhu operativnijeg, efikasnijeg i 
transparentnijeg rada formiran je Sa-
vjet načelnika. 
- Prihvaćen je Proračun Općine Lovas 
za 2010. godinu, Odluka o izvršenju 
proračuna te Plan prijema u službu za 
2010. godinu. 
- Usvojen je Program javnih potreba u 
kulturi za 2010. godinu.
- Usvojen je Program javnih potreba u 
športu za 2010. godinu.
- Usvojen je Program rasporeda sred-

stava udrugama za 2010. godinu.
- Donesena je Odluka o produžet-
ku ugovorenih rokova za investito-
re u Poslovnoj zoni Lovas kojom je 
utvrđena mogućnsot da vlansicima 
građevinskih parcela, zbog gospodar-
ske krize, budu produženi rokovi za 
pokretanje poduzetničkih aktivnosti. 
Rok se može produžiti maksimalno 
do godinu dana, a na pisani zahtjev 
investitora.
- Korisnicima socijalnog programa 
Općine Lovas, povodom predstojećih 
blagdana, biti će isplaćena jednokrat-
na pomoć u iznosu od 200,00 kn po 
obitelji/samcu. 
- I ove godine financirat će se nabava 
blagdanskih paketića za svu školsku i 
predškolsku djecu za čega 50% sred-
stava osigurava Arator d.o.o. Lovas, a 
ostatak Općina Lovas. 

T. Paša

ODLUKE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVAS
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ZAHVALJUJEMO SVIM SPONZORIMA 
XII. MIHOLJSKIH DANA OPĆINE LOVAS

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja 
Vukovarsko-srijemska županija 
PZ «Lovas» Lovas 
Arator d.o.o. Lovas 
Agro-Lovas d.o.o. Lovas 
Triko d.o.o. Ilok 
Hrvatska elektroprivreda Zagreb 
Vupik d.d. Vukovar 
Lucidus d.o.o. Vukovar 
OPG «Ivana Bičanić» Opatovac 
Vodogradnja Osijek d.d. 
Slavonija slad d.o.o. Nova Gradiška 
Vodovod Osijek d.o.o. Osijek 
Vodovod grada Vukovara d.o.o. Vukovar 
Sladorana d.d. Županja 
Hidroprojekt-eko d.o.o. Zagreb 
Res imobiles d.o.o. Vukovar 
Vinkovački vodovod i kanalizacija d.o.o. Vinkovci 
Hypo Alpe-Adria Bank d.d. 
BC Institut d.d. Zagreb 
Komunalije d.o.o. Ilok 
Agro-Tovarnik d.o.o. Tovarnik 
Citrus d.o.o. Lovas 
Videković d.o.o. Vinkovci 
Luka Vukovar d.o.o. Vukovar 
Croatia osiguranje d.d. Vinkovci 
Borovo d.d. Vukovar 
Poljoopskrba – međunarodna trgovina d.d. Zagreb 
Hidromont d.o.o. Vukovar
Vodoprivreda d.d. Vinkovci
Vuković company d.o.o. Vukovar 
Nonij d.o.o. Vukovar 
Polet d.o.o. Vinkovci 
Cestorad d.d. Vinkovci 
OPG «Ilija Sabljak» Lovas 
PZ “Napredak“ Županja

Lovas, 26. rujna 2009. godine – održani II. Dani prijatelja Općine Lovas

DUGOGODIŠNJE PRIJATELJSTVO OKRUNJENO POVELJOM

Punat, 27. – 29. studenog 2009. godine – zamjenik pred-
sjednika Općinskog vijeća Stjepan Pančić nazočio danima 
Općine Punat …..

HVALA VAM ŠTO SE NAM 
1991. ŠIROM OTVORILI 

SVOJA VRATA I SRCA
Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Općine Lovas 
naozočio je svečanoj sjednici Općinskog vijeća Općine 
Punat i u ime župana vukovarsko-srijemskog Bože Gali-
ća i njegovog zamjenika Željka Cirbe, načelnika Općine 
Lovas Stjepana Milasa, njegovog zamjenika Ivana Mujića 
i  predsjednika Općinskog vijeća Općine Lovas Berislava 
Filića zahvalio svim „Puntarima“, kao i svim građanima 
otoka Krka, što su prognanicima Vukovarsko-srijemske 
županije 1991. godine širom otvorili svoja vrata i srca. 
Stjepan Pančić zahvalio se svim općinama i gradovima 
otoka Krka u ime studenata koji više godina primaju od 
njih stipendije te s načelnikom Općine Punat gosp. Mla-
denom Juranićem i zamjenikom župana Primorsko-go-
ranske županije gosp. prof. Vidojom Vujićem razgovarao 
o daljnjim oblicima suradnje, s naglaskom na gospodar-
stvo.� M. Peulić

Miholjski dani i ove su godine bili prilika da se okupe pri-
jatelji Općine Lovas i porazgovaraju o zajedničkim projek-
tima, postignućima, ali i tekućoj problematici. Predvođeni 
svojim načelnicima, odnosno gradonačelnicima, ove su nas 
godine posjetili predstavnici Općina Malinska-Dubašnica 
i Tar-Vabriga, Grada Đurđevca te slovenske općine Starše.  
Stoga možemo reći da su II. Dani prijatelja Općine Lovas 
organizirani vrlo uspješno te su bili dobra prigoda za raz-
mjenu iskustava, mišljenja, kao i iskaza interesa za nastav-
kom ove dobre prakse.� T. Paša

Lovas, 25. rujna 2009. godine – potpisana povelja 
prijateljstva s općinom Malinska-Dubašnica …..
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Izaslanstvo Općine Lovas, predvođe-
no načelnikom Stjepanom Milasom,  
nazočilo je dana 12. prosinca 2009. 
godine obilježavanju Dana Općine 
Tar – Vabriga. Razlog tome bilo je 
višegodišnje prijateljstvo koje Općinu 
Lovas veže s ovom mladom istarskom 
općinom, ali i nastojanje da ono pre-
raste u gospodarsku i inu suradnju. 
Stoga je ovaj posjet bio prigoda da 
predstavnici Vukovarsko-srijemske 
županije – župan Božo Galić i nje-

gov zamjenik Željko Cirba, zajedno 
s istarskim županom Ivanom Jakovči-
ćem, porazgovaraju o mogućnostima 
povezivanja gospodarskih subjekata  
našeg i istarskog područja. Na sve-
čanoj sjednici oba su župana, Galić i 
Jakovčić, izrazili svoj interes za ulaga-
njem dodatnih napora kako bi se iz-
među ova dva područja intenzivirala 
razmjena poljoprivrednih, tradicij-
skih i drugih proizvoda, turista i gos-
podarskih aktivnosti. Oba izaslanstva 

iskoristila su  posjet Istri i za obilazak 
izložbe ručnih i drugih autohtonih 
proizvoda, maslinovog ulja i vina te 
za razgledanje kušaonice maslinovog 
ulja.  Važno je napomenuti je da su 
domaćini iz Općine Tar-Vabriga, 
predvođeni načelnikom Niviom Stoj-
nićem te predsjednikom Općinskog 
vijeća Antonom Stojnićem, pokazali 
izuzetnu susretljivost i gostoljubivost, 
na čemu im se i ovom prilikom zahva-
ljujemo.� T. Paša

Tar – Vabriga, 11. – 13. prosinca 2009. godine – izaslanstvo Općine Lovas i Vukovarsko-srijemske 
županije u posjetu naprednoj istarskoj općini …..

PROŠIRENA SURADNJA OPĆINA LOVAS I TAR-VABRIGA
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16 NOVOROĐENIH BEBA
S radošću i zadovoljstvom mo-
žemo izvijestiti da je ove godine 
iz Proračuna Općine Lovas, u 
razdoblju od početka godine do 
izlaska ovog broja Lovaskog lista, 
isplaćeno ukupno 95.000,00 kn 
s pozicije naknada za novoro-
đenu djecu. Ovaj ohrabruju-
ći podatak nam govori da je u 
spomenutom periodu rođeno 
ukupno 16 novorođenčadi, od 
čega četrnaest u Lovasu i dvoje u 
Opatovcu. Nastojeći i dalje po-
magati demografsku obnovu naših naselja, Socijalno vijeće 
razmatra mogućnost povećanja ovih naknada, o čemu će 
čitatelji biti pravovremeno obaviješteni. Odluka će donijeti 
i nove modalitete isplate, dok će i dalje osnovni uvjet biti 
da roditelji novorođene djece imaju prebivalište te borave 
na području Općine Lovas.� T. Paša

NASTAVLJA SE RAD DJEČJE 
IGRAONICE

Unatoč činjenici da je projekt PSGO – dječje igraonice na 
području Općina Lovas, Tompojevci, Tovarnik i Nijemci 
završio, čime se ugasio i izvor financiranja, rad dječje igra-
onice u Lovasu se nastavlja. Prema postignutom dogovo-
ru, rad igraonice u 25% iznosa financirat će roditelji, dok 
će preostalih 75% biti financirano sredstvima Proračuna 
Općine Lovas. Prema utvrđenom prijedlogu, roditelji će za 
prvo dijete koje pohađa igraonicu plaćati iznos od 150,00 
kn mjesečno, dok će drugo i svako slijedeće dijete iz obite-
lji radionicu pohađati besplatno. No, i dalje će nastojanja 
Općine Lovas i Ureda za međunarodnu suradnju TINTL 
ići u tom smjeru da se nekim novim, narednim projektom 
osiguraju sredstva za rad igraonice. � T. Paša

ZIMSKA SLUŽBA
Snijeg koji nas je svom svojom snagom zasuo polovinom 
prosinca, donio je pune ruke posla zimskoj službi Općine 
Lovas.   U samo nekoliko dana, na čišćenje i održavanje 
nerazvrstanih ceste te županijske ceste Lovas – Opatovac, 
utrošeno je 8 tona soli te 4 m3 sipine. Zbog velikih padali-
na djelatnici komunalnog pogona radili su gotovo bez pre-
stanka, dok su djelatnici programa javnih radova održavali 
frekventnije javne površine čistim od snijega.� T. Paša

Na evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – 
Područne služba Vukovar, na dan 30. studenog 2009. 
godine, zabilježeno je ukupno 74 neuposlenih osoba. 

OGRIJEVNO DRVO ZA 
NAJUGROŽENIJE

Vukovarsko-srijemska županija i ove je godine finan-
cijski  pomogla nabavku ogrijevnog drva za socijalno 
ugrožene obitelji i samce s područja Općine Lovas. 
Tako je iz županijskog proračuna na žiro-račun općine 
doznačen iznos od 24.700,00 kn, koji je podijeljen na 
26 obitelji  (950,00 kn po obitelji/samcu). 

T. Paša

IZ KOMUNALNOG POGONA…

Od upravitelja Josipa Badanjka doznajemo više o aktivno-
stima komunalnog pogona Općine Lovas: „Pored redovnih 
aktivnosti na održavanju naših mjesta čistim i urednim, 
djelatnici komunalnog pogona obavljali su i druge brojne 
poslove. Tijekom 2009. godine izgrađeno je ukupno 11 
grobnica, od kojih je šest već prodano. Krčenjem zaraslih 
javnih površina napravljeno je cca 30 prostornih metara 
ogrijevnog drva, koje je ili će tek biti podijeljeno onima 
koji su u potrebi. Zaprimljeno je, donacijom HŽ-a kroz 
projekt rehabilitacije pruge Vinkovci – Tovarnik,  i 1980 
m3 kamena tucanika, koji se koristi za nasipanje poljskih 
putova. Početkom iduće godine očekuje se još dodatnih 
2000 m3 kamena. Ovih dana postavljena je i prigodna 
blagdanska rasvjeta, a vrijedno radi i zimska služba“.

T. Paša
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Kao i svake godine tako i tijekom cje-
lokupne 2009 godine naša knjižnica 
nastavlja sa radom. Tako smo tije-
kom ove godine nabavili 771 jedinicu 
knjižnične građe. U tekućoj godini 
(zaključno sa studenim) je obrađe-
no 715 jedinica knjižnične građe, od 
toga su 34 jedinice neknjižne građe ( 
cd-i, dvd-i i društvene igre). Trenut-
no stanje fonda u knjižnici je 6730 
jedinica knjižnične građe, a izdano je 
2229 jedinica knjižnične građe. Ove 
godine smo do kraja studenog imali 
3214 posjetitelja knjižnice od čega 
je 1423 odrasla posjetitelja i 1791 
dijete. Od ukupnog broja posjetite-
lja 1386 posjetitelja su posuđivači 
knjižnične građe ostalo su korisnici 
računala i interneta, čitači tiska te 
sudionici igraonica i programa. Ove 
godine od knjiga najtraženija knjiga 
je bila Praskozorje, završni nastavak 
serijala Sumrak, tetralogije koju je na-
pisala S.Mayer. Od novijih izdanja u 
sličnom žanru preporučujemo serijal 
Kuća noći (Obilježena i Izdana). 
Osim knjižnične građe našim su ko-
risnicima tijekom cijele godine bila 
dostupna dva računala a od nedavno 
smo dobili i treće te im je time skraće-
no vrijeme čekanja pristupa interne-
tu ali i korištenja samog računala. U 

knjižnici je dostupan i prostor u ko-
jem posjetitelji mogu pročitati dnev-
ni i mjesečni tisak; Glas slavonije , 
Gospodarski list, Drvo Znanja, Teen, 
Ok!, te za one male osnovnoškolce 
Prvi izbor.
Osim toga knjižnica nudi i ostale 
usluge kao što su usluge fotokopira-
nja i printanja. Tijekom godine obi-
lježili smo različite obljetnice, izložbe 
dječjih radova ali i organizirali brojne 
kreativne i multimedijalne radioni-
ce od kojih se izdvajaju interaktivna 
radionica „Lektirom po Europi“ odr-
žana povodom europskog tjedna i 
lutkarska predstava „Naša je sreća od 

svemira veća“ održana povodom Mje-
seca hrvatske knjige (15.10.-15.11). 
Tijekom prosinca održane su dvije 
božićne radionice; jedna samostalna a 
druga u suradnji sa školskom knjižni-
com te su u planu još dvije Mirisne 
radionice od kojih je prva, koja će 
se održati 19. prosinca, namijenjena 
srednjoškolcima i djeci viših razre-
da. Druga radionica održat će se 23. 
prosinca a namijenjena je najmlađoj 
djeci. I u novoj 2010. godini planira-
mo s istim radom i većim tempom te 
ćemo time našim korisnicima nasto-
jati omogućiti što veći broj sadržaja. 

Klementina Radočaj

VRIJEDNO UČENJE 
NAGRAĐENO 
STIPENDIJOM

Članica izaslanstva 
Općine Lovas, pri-
likom posjeta Op-
ćini Tar-Vabriga, 
bila je i studentica 
Ana Marija Kriz-
manić iz Lovasa. 
Ana Marija je vri-
jedna studentica 
treće godine uči-
teljskog fakulteta 
u Osijeku, a njezino školovanje sti-
pendira Općina Tar-Vabriga. Susret 
je bio prigoda da se studentica zahvali 
svojim darovateljima, na čega su oni 
uzvratili obećanjem da će se ovo sti-
pendiranje nastaviti. � T. Paša 

Knjižnica Lovas u 2009.
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Lovas, 23. rujna 2009. godine -  održan IV. susret i izložba  pod nazivom „Lokalna tiskana glasila 
Vukovarsko-srijemske županije“  …..

TISKANA GLASILA I ELEKTRONIČKI MEDIJI

Pod pokroviteljstvom Vukovarsko – srijemske županije, u 
sklopu XII. Miholjskih dana Općine Lovas, 23. rujna u 
prostorijama dječjeg vrtića Bajka u Lovasu, održana je 4. 
po redu izložba pod nazivom »Lokalna tiskana glasila Vu-
kovarsko – srijemske županije». Izložbu je u ime domaćina 
otvorio g. Stjepan Pančić, urednik Lovaskog lista, a nazoč-
ne je pozdravio načelnik Općine Lovas g. Stjepan Milas, 
zatim pročelnik Upravnog odjela za školstvo, kulturu i 
šport Vukovarsko-srijemske županije g. Grga Krajina kao i 
zamjenik župana Vukovarsko – srijemske županije g. Želj-
ko Cirba. Lokalna tiskana glasila predstavili su urednici ili 

njihovi izaslanici i to redom slijedećih tiskovina: “KLAS” 
Općina Stari Jankovci, “IZVOR” List zajedničkog veća 
opština, “OTOČKI LIST” Glasilo Grada Otoka, «Urbani-
zam» Grad Vinkovci, “TINTL” Glasilo općina Tovarnik, 
Nijemci, Tompojevci, Lovas i Grada Iloka te “LOVASKI 
LIST” Općina Lovas. Predsjednik Općinskog vijeća Opći-
ne Lovas g. Berislav Filić uručio je simboličan poklon ured-
niku Lovaskog lista za 15. godišnjicu postojanja i redovitih 
kvartalnih izlazaka Lovaskog lista g. Pančiću. Nakon izlož-
be održan je i okrugli stol na temu: „Elektroničko informi-
ranje u jedinicama  lokalne samouprave“.� M. Peulić

03. prosinca u večernjim satima u 
Općinskoj vijećnici u Lovasu, člano-
vi informatičke udruge Nijemci pre-
zentirali su mogućnosti nove wireless 
mreže na području općina Nijemci, 
Tompojevci, Lovas i Tovarnik. Oku-
pljeni su upoznati s mogućnostima te 

načinom spajanja na mrežu a zainte-
resirani će se moći priključiti i spojiti 
početkom slijedeće godine. Poten-
cijalni korisnici sami moraju kupiti 
opremu(antena, router) te biti članovi 
informatičke udruge Nijemci a kori-
štenje mreže je besplatno.� M. Peulić

Mladi poduzetnici ….

OSNOVANO 
T.U.O. “KONTAKT“ 

– OPATOVAC

Spoznavši potrebu za pružanjem 
usluga vođenja knjigovodstva za 
obiteljska poljoprivredna gospo-
darstva, tvrtke, zadruge, mladi po-
duzetnik Tomislav Pole, osnovao je 
Trgovačko-uslužni obrt „Kontakt“. 
Tvrtka je registrirana ove godine a 
svoju djelatnost otpočinje s počet-
kom 2010. godine. Vlasnik T.U.O. 
„KONTAKT“ nada se da će budu-
ći korisnici prepoznati nove pogod-
nosti koje im nudi ova tvrtka, tim 
prije jer im se nalazi u neposrednoj 
blizini. Za podrobnije informacije 
zainteresirani se mogu obratiti na 
telefon 098/391-569.

S. Pančić

Održana prezentacija 
Wireless mreže tintl 
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Prvi broj „Lovaskog lista“ izašao je 
prije 15 godina, točnije, za „Miho-
lje“ 1994. godine. Možete li se gosp. 
Pančiću prisjetiti tih vremena?
Bilo je to vrijeme Domovinskog rata 
i progonstva. Stanovništvo naše opći-
ne bilo je raseljeno diljem Domovine. 
Ne mali broj Lovaščana i Opatovčana 
živio je van Hrvatske. Kako ih pove-
zati? Jedan od načina bio je i ovaj, čiju 
15-tu obljetnicu obilježavamo ovih 
dana. Prijedlog je tadašnje čelništvo 
bezrezervno prihvatilo i evo pred 
nama je 66 broj „Lovaskog lista“. 
Svih ovih 15 godina glavni ste  i od-
govorni urednik!
Za 15 godine izlaženja „Lovaski list“ 
doživio je nekoliko transformacija. 
U početku, za vrijeme progonstva, 
osnovna zadaća bila je povezati pro-

gnano stanovništvo Lovasa i Opatov-
ca i ukazati na veličinu tragedije koja 
nas je zadesila. Uvjeren sam da smo 
u tome dijelom i uspjeli. Za vrijeme 
procesa mirne reintegracije i povratka 
naglasak je bio na informacijama ve-
zanim za povratak i obnovu te konač-
no, danas imamo novine koje nastoje 
biti informativne i na određeni način 
su postale pisana kronika vremena u 
kojem izlaze. Točno je da sam svih 
ovih godina ja odgovoran za sve što je 
bilo dobro, ali i za ono što je bilo loše. 
Uz mene je radilo nekoliko suradni-
ka s manje ili više uspjeha. Neki više 
i nisu među živima (Ivica Đaković-
Škico, op. ur.). Posebno mi je drago 
da su interes za novinarstvo pokazali 
moji sadašnji suradnici – Tanja Paša 
i Mario Peulić. Njihovim dolaskom u 
redakciju novine su postale bolje i ra-

znovrsnije. U ovih 15 godine promi-
jenili smo i nekoliko tiskara. Počevši 
od Zagreba, pa Đurđevca, potom 
slijede Cerna, Sotin i konačno danas 
Osijek. 
Uz „Lovaski list“ bilježimo još vri-
jednih tiskanih uradaka!
Prije svega to je knjiga „Krvava isti-
na“, koju smo izdali u znak sjećanja 
na 87 ubijenih i poginulih sumještana 
i trojicu, koji se još uvijek vode kao 
nestali. Ova knjiga doživjela je tri iz-
danja. Putem interneta ali i tiskanom 
izdanju može se naći na gotovo svim 
kontinentima. Pripremni i istraživač-
ki radovi na istoj trajali su godinama. 
Ovih dana uputio sam prijedlog čel-
ništvu Općine Lovas da je obradimo 
i u elektronskom obliku. Posljednjih 
nekoliko godina „Lovaski list“ i svi 

prilozi koji ga prate nalaze se na našoj 
internetskoj stranici čime je dostu-
pnost informacija iz Lovasa i Opa-
tovca znatno poboljšana.  Ovdje treba 
spomenuti još i brošure koje perio-
dično izdajemo: Planirano-ostvareno, 
10 godina poslije, 15 godina Općine 
Lovas i sl. Moram spomenuti i knjigu 
o crkvi BDM-Kraljice sv. Krunice u 
Opatovcu. No, dopustite da kažem 
da je prilikom uređivanja naših novi-
na bilo i uspona i padova, bilo je po-
hvala ali i vrlo neugodnih kritika, sve 
to sastavni je dio javnog djelovanja. 
Ono što treba posebno istaknuti je 
da uredništvo niti u jednom trenutku 
nije gubilo podršku Općine Lovas.
„Lovaski list“ jedne su od rijetkih 
novina koje su toliko dugo opstale. 
Imaju li one perspektivu?
„Lovaski list“  su novine koje su pre-

živjele progonstvo, mirnu reintegraci-
ju, povratak, obnovu …. 15 godina 
i nije neki veliki jubilej, ali ako po-
gledamou svoje okruženje, onda ipak 
dobiva na značenju. Već ranije sam 
spomenuo „razloge“ opstanka. To je, 
prije svega upornost onih koji ga rade 
i materijalna podrška jedinice lokalne 
samouprave. 
Kakve su perspektive? 
O tome je malo teže govoriti. Izni-
jet ću svoj osobni stav. Svjestan da 
živimo u kriznim vremenima, ne bi 
me čudilo da dođe u pitanje daljnje 
izlaženje „Lovaskog lista“. Nadalje ti-
skani mediji polako ali sigurno gube 
bitku s elektroničkim. Naša internet-
ska stranica vrlo je aktualna i svakim 
danom sve bolja, što je više nego do-
bro. Treba li nam onda „Lovaski list“ 

u tiskanom obliku? Budući da znamo 
u kojem okruženju živimo i da veći 
dio stanovnika Lovasa i Opatovca nije 
elektronički educiran omogućimo na-
šim bakama i djedovima, pa i onim 
mlađima, novine, kojima se oni, po 
mojim saznanjima ipak raduju, daka-
ko sve dok to materijalne mogućnosti 
naše općine to dopuštaju. 
Gosp. Pančiću zahvaljujem Vam  na 
razgovoru.
Drago mi je da sam čitatelje mogao 
podsjetiti na neka druga vremena i 
podijeliti neka svoja razmišljanja s 
njima. Posebno bi me radovalo kada 
bi se čitatelji više uključili dostavljaju-
ći uredništvu svoje uratke i razmišlja-
nja. I dopustite mi da svim čitateljima 
„Lovaskog lista“ zaželim blagoslovljen 
Božić i sretnu Novu 2010. godinu.

M.Peulić

15 GODINA LOVASKOG LISTA
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Kontinuirano školstvo u Lovasu seže 
iz 1780. godine, a osnivač škole je žu-
pnik Ivan Videković. Prvotna školska 
zgrada je imala dvije prostorije, jednu 
je služila kao učionica, a druga kao 
stan za učitelja. U školi se poučava-
lo na njemačkom jeziku, predmeti 
su bili vjeronauk, čitanje, pisanje i 
osnovna matematika, te ponešto po-
vijesti, zemljopisa i fizike, a obrazova-
nje je trajalo četiri godine…
DSC 7704
Velik događaj u selu je bila prva škol-
ska priredba koju je organizirala uči-
teljica Mira Lazarić s učenicima ope-
tovnice 3. svibnja 1924. godine. 
1945. godine, u drugoj Jugoslaviji, 
nastavu pohađa 120 učenika, a po-
učava ih jedan učitelj. Dvije godine 
poslije škola ima četiri učitelja, a uvo-
de se i peti i šesti razred. Nova vlast u 
državi je započela bitku za odvajanje 
crkve od škole tako da se od školske 
1949./50. vjeronauk više ne predaje 
u školi. 
U bližoj povijesti, 1991. zbog oku-
pacije Lovasa najveći dio učenika i 
nastavnika odlazi u progonstvo. U 
prostorijama škole je formirana nova 
osnovna škola za doseljene Srbe. Na-
kon završetka Domovinskog rata, 
procesom mirne reintegracije Po-
dunavlja u sastav hrvatske države, 

1997. godine škola se vraća u hrvatski 
školski sustav. Školu je pohađalo 70 
učenika srpske nacionalnosti, a tek 5 
hrvatske. Već sljedeće školske godine 
zbog procesa odlaženja Srba iz Lovasa 
stanje je bilo obrnuto: školu pohađa 
70 učenika Hrvata i 5 učenika Srba. 
Neodržavana za vrijeme okupacije, 
školska zgrada se sanira – uređuju se 
učionice, nabavlja se novi namještaj, 
napravljeni su kabineti za kemiju, fi-
ziku i biologiju, uvedeno je centralno 
grijanje. Obnovljena školska zgrada je 
svečano otvorena 28. rujna 1999. za 
Miholjskih dana, kada je i Dan opći-
ne Lovas. 
Kako smo i pisali u prošlom broju 
Lovaskog lista u uređenje i opremanje 
obje školske zgrade, sredstvima Vu-
kovarsko-srijemske županije i Općine 
Lovas, samo je ove godine uloženo 
oko 700.000 kuna. Područna škola 
u Opatovcu kompletno je uređena 
iznutra, opremljena novom  infor-
matičkom opremom a Općina Lovas 
osigurala je sredstva za održavanje in-
formatike i za najmlađe učenike. 
Matična škola u Lovasu također je di-
jelom dobila novu stolariju i podove 
te nastavna sredstva i opremu a u ti-
jeku je izgradnja pomoćnih prostorija 
za odlaganje opreme i alata. Transpa-
rentnost rada škole, između ostalog, 

odnedavno jamči i novouređena i 
ažurirana web stranica koja nudi ra-
zne informacije o učenicima, zapo-
slenicima, aktivnostima, projektima i 
dr. a nalazi se na adresi www.os-lovas.
skole.hr.

07.09. počela je tekuća školska godi-
na, upisano je 86 učenika, od kojih su 
njih 36 učenici od I-IV razreda a 50 
od V-VIII. 

M. Peulić

OSNOVNA ŠKOLA LOVAS – NEKAD I DANAS
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Marljivost učenika, učitelja, stručnog osoblja i svih zapo-
slenika u redovitoj, izvannastavnoj, izvanškolskoj nastavi 
rezultiralo je brojnim sadržajima i aktivnostima. Učenici 
su izložbama i priredbom obogatili sadržaje proslave Mi-
holjskih dana, uredili prostor oko i unutar škole, obilje-
žili Dane kruha samostalno ali i sa općinskom Udrugom 
žena, obilježili Svjetski dječji dan prigodnom izložbom, 
Dan volontera, Dan Unicefa a sve u suradnji s učiteljima i 
stručnim osobljem. Predblagdansko ozračje vlada od po-
četka prosinca unutar i oko škola u Lovasu i Opatovcu. 
Postavljena su i ukrašena božićna drvca, ukrašeni hodnici 
i učionice, panoi i ostalo. Intenzivno se pripremamo za 
božićne priredbe 22. prosinca u Lovasu te 23. u Opa-
tovcu te i ovom prilikom pozivamo roditelje, rodbinu i 
ostale da dođu vidjeti i uživat u priredbi koju ćemo pri-
premiti. Ovim putem želim iskoristiti priliku i zaželjeti 
sretne nadolazeće blagdane te uspješnu Novu Godinu 

svim čitateljima Lovaskog lista od svih zaposlenika OŠ 
Lovas kao i u svoje osobno ime.

Ravnateljica Julija Baltić

Učenici OŠ Lovas odali počast 
žrtvama Lovasa i Opatovca

Učenici Osnovne škole, predvođeni učiteljima i ravnate-
ljicom, paljenjem su svijeća za Dan Općine Lovas, godiš-
njicu dana pada Lovasa, tragedije na minskom polju odali 
počast žrtvama Lovasa i Opatovca. Upoznati su s agresijom 
na Lovas i Opatovac ali i na Vukovar i cijelu Domovinu 
devedesetih godina. Prezentacijom, na godišnjicu pada Vu-
kovara 18.11., od strane učitelja povijesti L. Firia te učitelja 
hrvatskog jezika M. Brajkovića upoznali su se s velikom 
žrtvom Vukovara u obrani Hrvatske te s likom i djelom 
mučki ubijenog, Siniše  Glavaševića, novinara i izvjestitelja 
ratnog radio Vukovara koji je 80-ih predavao njihovim ro-
diteljima u OŠ Lovas.� M. Peulić

Učenici, njihovi roditelji te svi za-
poslenici naše škole početkom su 
studenog prisustvovali prezentaciji 
CAP programa prevencije zlostavlja-
nja djece. „Zlostavljanje djece vrlo 
je težak problem koji uzrokuje broj-
ne teške posljedice na njihov razvoj. 
Izloženost djeteta fizičkom, emocio-
nalnom ili seksualnom zlostavljanju 
predstavlja traumatsko iskustvo koje 
ostavlja duboke ožiljke. Sve države 
koje brinu o dobrobiti svojih građa-
na, a osobito djece, prepoznale su kao 
jedan od svojih prioritetnih zadata-
ka razvijanje prevencije zlostavljanja. 
Tako je i Vlada Republike Hrvatske 
u Nacionalnom planu aktivnosti za 
prava i interese djece od 2006. do 
2012. godine definirala prevenciju 

kao jedan od ključnih ciljeva u po-
dručju zlostavljanja i zanemarivanja 
djece, uključujući u provođenje mjera 
pored državnih institucija i organiza-

cije civilnog društva“ rekla je između 
ostalog učiteljica Ružica Sabo, jedna 
od samo dviju teen cap pomagačica 
na području naše županije.� M. Peulić

CAP – program prevencije zlostavljanja djece 
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Lovas, 26. rujna 2009. godine – održano XII. 
Miholjsko kolo ….

VESELA JE ŠOKADIJA…
Kao i svake godine, najveću pozornost Lovaščana i pri-
stiglih gostiju privukao je mimohod KUD-ova te veliko 
Miholjsko kolo u centru naselja koje je formirano ispred 
općinske zgrade, odnosno Doma kulture u Lovasu, nakon 
čega je održana folklorna večer na kojoj su nastupili: KUD 
«Ljudevit Štur» iz Iloka, KUD «Čuvarice ognjišta» Krasno, 
Etno udruga «Zipka» Kumrovec te naravno domaći KUD 
I. G. Kovačić iz Lovasa.

M. Peulić
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Lovas, 24. rujna 2009. godine -  održana tradicionalna pjesnička večer ….

Hvala na podršci

IZLOŽBA UDRUGE ŽENA

XII. Miholjski dani bili su prigoda da članice Udruge žena Općine Lovas predstave još jednom svim mještanima i gostima 
svoj rad. Plod rada vrijednih i spretnih ruku žena – bogate i vrijedne rukotvorine bile su izložene na izložbi rukotvorina 
organiziranoj u učionici OŠ „Lovas“.� T. Paša 

Miholjski dani pa i „Pjesnička večer“ 
su iza nas ali ostajem dužna reći i za-
hvaliti se svima koji su pomogli i do-
prinijeli da „Pjesnička večer“ dosegne 
vrhunac uspjeha. To je za nas pjesnike 
nešto veliko. Zato veliko hvala našoj 
općini ona je nosilac najvećeg tereta. 
Hvala poljoprivrednoj zadruzi, gosp. 
Adamu Rendulić koji uvijek svesrd-
no pomaže. Ženama koje su pomogle 
uljepšati i urediti našu salu tj. pozor-
nicu koja je oduševila sve prisutne. To 
su Marija Turkalj i Branka Krizmanić 
koje su donijele svoje ručne radove, 
posebno hvala našoj Marici Cigler 
koja svake godine otvori svoje ormare 
i uzmite što Vam paše. Ljubici Sabljak 
i Slavici (Bebi) Antolović koje su do-
čekale sve goste dijeleći rakiju, sokove 
i jabuke, a uz to i osmjehe te svojom 
srdašnošču sve oduševile. Hvala že-
nama koje su spremale domjenak, a 
to su Marija Karač, Mirjana Peričić, 

Katica Krpan, Verica Grčanac, Lju-
bica Sabljak, Beba Antolović i Ivana 
Palijan.
Zatim veliko hvala ženama koje su 
ispekle kolače Marici Cigler, Marici 
Mađarević, Dragici Balić (Lukinoj), 
Amaliji Lutrović, Ani Štrangarević, 
Mariji Baketa (Borovo), Ljubici Sa-
bljak, Verici Grčanac i Mariji Ferinac 
iz Tovarnika.
Veliko hvala Mariju Peulić i Tanji Paša 
koji nisu štedili svoje foto aparate. Za-
tim donatorima za vino, rakiju i ja-
buke Citrusu Lovas, Ivanu Poljak, Ijiji 
Sabljak, Draganu Kovačević ( Londi) 
iz Tovarnika i Damiru Sabljak. Da-
kako hvala Vama dragi Lovaščani i 
vašim gostima što ste došli poslušati 
naše pučke izričaje.
Za to su zaslužni pjesnici od Zagreba, 
Srijema, Slavonije i Baranje. Mnogi 
su ovdje već po dvanaesti put ali ima 
onih koji su ovdje i po prvi put, ali 

oduševljenju nije bilo kraja.
To je gosp. Vojislav Nikolić iz Sl. Šam-
ca koji je na samici dao ljepotu cijele 
večeri. Čast mi je bilo što se odazvala 
poznata pjesnikinja i slikarica Ana Ve-
rić iz Babine sa svojih osamdeset go-
dina na štakama. Oduševila je sve pri-
sutne. Mnogi su se javili i zahvalili na 
gostoprimstvu i ljepoti, jednostavno 
sa riječima ne zaboravite na nas do-
godine. Oglasili su se pjesnici i preko 
radio Vukovara, zahvalili uz prigodnu 
pjesmu. I šećer na kraju dali su naši 
dragi i veseli tamburaši sa voditeljem 
Stjepanom Mađarević. Zato svima 
ama baš svima veliko, veliko hvala.

Katica Filić-Gađina
Branka Krizmanić

Marko Sabljak-Beli
Samostalni pučki pjesnici
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Opatovac, 03. listopada 2009. godine – održana tradicionalna fišijada ….

MARIN MASLOV SKUHAO NAJBOLJI FIŠ
Ove godine prijavljeno je bilo čak 29 natjecatelja. Najbolji fiš 
skuhao je mladi opatovčanin Marin Maslov. Prema prosudbi 
ocjenjivačke komisije poredak je bio slijedeći:
01.  MARIN MASLOV – Opatovac
02.  ŽELJKO OBRADOVIĆ – Sotin 
03.  MIRKO HAJNAL – Vukovar 

Tradicionalna opatovačka fišijada, uz rekordan broj natjeca-
telja, privukla je i veliki broj posjetitelja, čime je obogaćena 
skromna turistička ponuda u ovom mjestu.� S Pančić

U organizaciji ŠRU „Smuđ“, devet 
ribolovnih društava s ukupno 27 na-
tjecatelja pristupilo je 03. listopada 
tradicionalnom natjecanju u ribičiji 
na Dunavcu u Opatovcu.  Pobjedni-
cima su uručeni pehari i prigodne na-

grade, prvo mjesto u ekipnoj konku-
renciji osvojila je ŠRU „Šaran“ Ilok, 
drugo mjesto ŠRU „Dunav“ Ilok a 
treće ŠRU „Karas“ Ilok. ŠRU „Smuđ“ 
Lovas zauzela je četvrto mjesto, dok 
je ŠRK „Opatovac“ završio na šestom. 

U pojedinačnoj konkurenciji Vlado 
Ostrun(ŠRU „Smuđ“ Lovas) zauzeo 
je treće mjesto, prvo je pripalo Miro-
slavu Lukaš(ŠRU „Šaran“ Ilok)  dok 
je drugi bio Brkić Željko(ŠRU DEA 
SPORT Vukovar).� M. Peulić

KUP OPĆINE LOVAS 2009.
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Teniski turnir “Miholje 2009” 
U organizaciji Teniskog kluba Lovas 24. i 25. rujna održan 
je teniski turnir pod nazivom «Miholje 2009». Na turniru 
je nastupilo 24. igrača iz Tovarnika, Opatovca i Lovasa a 
turnir je «odnio» Davor Luketić pobijedivši u finalu Zora-
na Poljak rezultatom 9:6. U znak sjećanja na prvi teniski 
turnir u sklopu Miholjskih dana finalistima su podijeljeni 
pehari i prigodne nagrade.� M. Peulić

Novi trener, nekoliko novih igrača i jedinstvo Uprave klu-
ba rezultiralo je uvjerljivim prvim mjestom na tablici sa 
šest bodova prednosti nad drugoplasiranim NK Radnički. 
Prema riječima Uprave NK Lovas ići će na prvo mjesto 
iako su troškovi odigravanje u rangu više znatno veći u I 
Županijskoj nogometnoj ligi.
II Županijska nogometna liga NS Vukovar, jesenski dio pr-
venstva, sezona 2009/2010.� M. Peulić

NK Lovas jesenski prvak

NK Opatovac može i bolje
III Županijska nogometna liga NS Vukovar, jesenski dio 
prvenstva, sezona 2009/2010.
Rb. Klub Ut. Pob. Ner. Por. Gol+ Gol- Bod.

1 Bršadin 10 7 0 3 34 12 21
2 Lipovača 10 6 0 4 17 20 18
3 Mohovo 10 5 1 4 22 15 16
4 Tompojevci 10 5 1 4 20 18 16
5 Petrovci 10 3 0 7 17 26 9
6 Opatovac 10 3 0 7 16 35 9

Rb. Klub Ut. Pob. Ner. Por. Gol+ Gol- Bod.
1 Lovas 11 9 1 1 37 16 28
2 Radnički 11 7 1 3 21 16 22
3 Sloga(B) 11 5 5 1 31 14 20
4 Sinđelić 11 5 5 1 20 10 20
5 Sremac 11 5 3 3 24 15 18
6 Borac 11 4 3 4 17 16 15
7 Croatia 11 3 4 4 16 16 13
8 Dunav 11 1 6 4 11 22 9
9 Hajduk(B) 11 2 3 6 14 29 9

10 Negoslavci 11 2 2 7 14 28 8
11 Sloga(P) 11 2 2 7 12 28 8
12 Šarengrad 11 0 7 4 15 22 7

STK “Opatovac“ niže uspjehe
Na otvorenom prvenstvu grada Iloka u stolnom tenisu od 
25.11.-07-12. sudjelovala je i ekipa stolnoteniskog kluba 
Opatovac i to u pojedinačnoj konkurenciji i u igri parova. 
U pojedinačnoj konkurenciji nastupila su četiri igrača dok 
su u igri parova nastupile dvije ekipe. „Natjecanje je odvo-
jeno po skupinama koje smo prošli sa svim natjecateljima. 
U završnici osvojili smo treće mjesto u pojedinačnom di-
jelu (Domagoj Pole) dok smo u igri parova osvojili  drugo 
mjesto (Mislav i Domagoj Pole).
Za nas je to veliki uspjeh s obzirom da su na turniru su-
djelovali jaki igrači koji redovito treniraju dok su naši uvje-
ti za treniranje minimalni i nemoguće je raditi na novim 
igračima, bili oni mlađi ili stariji“ zaključio je predsjednik 
stolnoteniskog kluba Ivan Pole. � M. Peulić
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Održana vatrogasna vježba DVD-a Lovas
U sklopu Miholjskih dana u subotu 
26. rujna  Javna vatrogasna postrojba 
Vukovar prezentirala je novo kemij-
sko vatrogasno vozilo DVD-u Lovas 
kao i gostujućim DVD-ima koji su 
prisustvovali prezentaciji. Nakon pre-
zentacije vozila, DVD Lovas izvela  je 
pokaznu vježbu na zgradi PZ Lovas u 
centru naselja poslije čega je izveden 
defile vatrogasnih vozila ulicama Lo-
vasa i Opatovca. DVD-a ove godine 
došla su iz Sotina, Nijemaca, Antina, 
Tompojevaca, kao i JVP Vukovar a 
sve ih je ugostilo DVD Lovas.

M. Peulić

DVD Lovas osnovan je 1931. od kada 
kontinuirano djeluje do 1991 kada je 
rad, iz poznatih razloga, privremeno 
prekinut. Prije Domovinskog rata po-
sjedovao je, a prema zapisima, osobnu 
i pomoćnu opremu, dvije traktorske 
cisterne od 5000 i 3000 l da bi na-
kon povratka zatekli svega nekoliko 
zaštitnih kaciga i oštećenu traktorsku 
cisternu koja se nalazila u PZ Lovas. 
Udruga nakon povratka ozbiljnije po-
činje djelovati 1999, te počinje sa sa-
kupljanjem članova i nabavkom opre-
me. Osim materijalnog DVD Lovas 
izgubio je tijekom Domovinskog 
rata i ono što se ne može obnoviti - 
13 dobrovoljnih vatrogasaca. Poslije-
ratni prvi predsjednik bio je Marko 
Filić(1998-2002), drugi Živan Šiba-
lić(2002-2006) a trenutno dužnost 
obnaša Krunoslav Šmaholc.“ Uz po-
moć Općine Lovas 2000.godine na-
bavljeno je prvo vatrogasno vozilo do-
nacijom iz Nizozemskog prijateljskog 

grada Renkuma - mercedes navalno 
vozilo. Prva oprema je došla od žu-
panijske vatrogasne zajednice a s go-
dinama DVD  se opremio  solidnom 
opremom za izlaske na sve vrste inter-
vencija. Danas od značajnije opreme 
možemo se pohvaliti sa tri vozila-
navalno, kemijsko i tehničko. Pored 
toga posjedujemo traktorsku cisternu 
5000 l te ostalu opremu za manje 
intervencije(motorne pumpe, škare,  

razupore  i dr.) . DVD trenutno broji 
oko 60 članova od toga 23 vatrogasca 
s ispitom i 12 vatrogasaca prve klase. 
Izvori financiranja su nam Općina 
Lovas, PZ Lovas-Arator d.o.o., i Žu-
panijska vatrogasna zajednica kojima 
se i ovim putem zahvaljujem. Sretan 
Božić, sretnu i uspješnu Novu godi-
nu želim u svoje osobno ime i u ime 
DVD Lovas“ zaključio je predsjednik 
DVD Krunoslav Šmaholc. � M. Peulić

Goran Šibalić zapovjednik DVD Lovas
Odlukom Općinskog vijeća od 21. 
rujna tekuće godine za zapovjednika 
DVD Lovas imenovan je Goran Šiba-
lić, koji je član DVD Lovas od 2000. 
Prije toga obnašao je funkciju doza-
povjednika DVD-a a vrlo aktivan član 
je od samog upisa. Goran je po činu 
vatrogasac prve klase a otac mu je bio 
i predsjednik DVD-a tako da se može 
reći da nastavlja očevim stopama. 

M. Peulić

DVD Lovas 1931. - 2009.
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U sklopu Miholjskih dana, kao i prethodnih godina, LU 
«Sokol» iz Lovasa organizirala je natjecanje svojih članova 
u gađanju glinenih golubova. Pobjednik natjecanja bio je 
Latas Goran  s  4/5  pogodaka, drugi je bio Ivo Mađarević 

3/5 a treće mjesto osvojio je Damir Mlađen s dva pogo-
đena hica a za svoje umijeće dodijeljene su im i prigodne 
nagrade.� M. Peulić

Lovci proslavili svoj dan
Lovci Lovasa i Opatovca, članovi LU „Sokol“ proslavili su  
03.11. svoj dan, dan sv Huberta. LU „Sokol“ prijašnjih go-
dina organizirala je lovačke večeri a od ove godine u brojne 
aktivnost udruge uvrštena je i ova-proslava sv. Huberta . 
Nakon relativno uspješnog lova, lovci su prisustvovali mi-
snom slavlju u spomen na njihovog zaštitnika. Prema le-
gendi, Hubert je rođen oko 656. godine, a umro 30. svib-
nja 727. Crkva u svetom Hubertu idealizira sveca koji štiti 
i čuva divljač i koji određuje čvrsta pravila i običaje lovaca, 
a štovanje sv. Huberta postao je moralni zakon u zaštiti pri-
rode i okoliša. Poslije misnog slavlja priređena je i večera u 
prostorijama udruge a gošće su po prvi puta bile – supruge 
lovaca. Želja predsjednika LU „Sokol“ I. Mađarevića je da 
ovakvo obilježavanje postane tradicija.� M. Peulić

Kirbaj je, dolaze nam baće
Kad je kirbaj dolaze nam baće
Volim naše plavo more sinje, volim ravnicu kad zabijeli inje. 
Volim rujan kada zori voće, volim baku kad mi često kvoče.
I kad sprema šape mi kolače, kad je kirbaj i dolaze bače.
Dan općine kada Lovas slavi, na sijelu pjesnika kada se nazdravi.
Skupljaju se tada prijatelji, u mislima se puno toga želi.
 Pozdraviti zagrliti prijatelje svoje, u redu ih i šezdeset stoje.
Lijepi li su kirbajski nam dani, Miholjsko kolo tad igra vani.
Zaigralo i staro i mlado, u kolu bi igrao ja rado.
Al ne mogu na desnu si nogu, hvala Bogu što hodati mogu.

Marko Sabljak Beli

Iz rada Lovačke udruge „SOKOL“ Lovas …..

NATJECANJE U GAĐANJU GLINENIH GOLUBOVA
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Vjerski život Lovas 

ON – ON JE NAŠ MIR!
“Na njih ću MIR svoj izliti, kao rijeku..…”

Sa Došašćem, započeli smo još jednu 
LITURGIJSKU – CRKVENU godi-
nu, kroz koju slavimo OTAJSTVO 
NAŠEGA SPASENJA. Došašće ili 
Advent je vrijeme prije Božića, u koje 
je Crkva stavila -- kroz četiri nedjelje 
–cijeli Stari Zavjet – kada su ljudi – 
kada je čovječanstvo čekalo OBEĆA-
NOG SPASITELJA!
Zato su na našim oltarima vijenci sa 
četiri svijeće, koje se pale svake nedje-
lje po jedna, jer njihova svjetlost raz-
goni tamu i mrak,pa što se više bliži-
mo Božiću SVJETLA JE SVE VIŠE, 
a tame nestaje, a to nam poručuje i 
to nas poučava da nam sa Božićem 
dolazi PRAVO SVJETLO – KRIST 
GOSPODIN!
Dakle, trebamo ostaviti ili odložiti 
djela tame -- djela grijeha i «OBUĆI« 
se – kao IZABRANICI BOŽJI -- dje-
lima svjetla.
Zato ne smijemo postati dio one 
mase onih ljudi koji, pripravu za Bo-
žić i proslavu Božića usmjerava samo 
na vanjštinu i blještavilo prolaznosti 
- tjelesnosti,urešavamo svoje domo-
ve iznutra i iz vana, da svi vide kako 
smo, veliki kršćani, koji veoma drže 
do dragoga Boga. Pripremamo obilnu 
gozbu, kupujemo novu robu,ne shva-
ćamo kako je to sve nepotrebno i spo-
redno, sva ta strka i sva ta užurbanost.
Trebali bismo se više posvetiti ČI-
ŠĆENJU i UKRAŠAVANJU našega, 
UNUTRAŠNJEG DOMA, – našega 
srca i duše, po dobroj i valjanoj sve-
toj ispovijedi. Da svaka moja doli-
na neposluha Bogu i neprihvaćanja 
moga bližnjega neka se ispuni po-
sluhom i ljubavlju za drugoga. Da 
svaka moja gora oholosti, nadutosti 
i umišljenosti neka se slegne u iskre-
noj poniznosti,kao što je i ON sam 
bio ponizan i skroman. Da svako naše 
djelo koje trebamo ili želimo učiniti 
BUDE PROSLAVA BOŽJA! Tako 
ćemo krenuti putem odricanja od 
ovozemaljskih poroka i nepotrebnih 
–nebitnih stvari i tako se ISPRAVNO 
pripraviti i pripremiti za proslavu Kri-
stova rođenja. Dolaskom na zornice, 
u ranim jutarnjim satima, mnogi će 

ispuniti naše župne i druge crkve, da 
tako radosno pokažu svoje liturgijsko 
zajedništvo i zajedničku i ispravnu 
pripravu za Božić.
Isus, dolazeći na zemlju – na ovaj svi-
jet -kao posve malo dijete, želi nam 
poručiti, želi izbjeći da bilo tko od nas 
ima ikakav strah pred NJIM. Svi lju-
di imaju ŠANSU primiti i prihvatiti 
takvoga Boga. Njegova je PORUKA 
JASNA—naš Nebeski Otac toliko 
nas ljubi, da je dopustio da Njegov 
Božanski ljubljeni Sin smanji do ma-
lenosti i do bespomoćnosti NOVO-
ROĐENČETA, koje je potrebno 
ljudske ljubavi i topline da bi opstalo 
i preživjelo.
BOG JE DOVOLJNO MALEN – 
DA MOŽE STATI U SVAKI LJUD-
SKI NARUČAJ!!! Takvoga Boga se 
nitko ne boji, pa tko GA takvoga 
upozna i uzljubi, dolazi MU s povje-
renjem u svim potrebama života – u 
svakoj tjeskobi!
Upravo je tu naša šansa u ovom vre-
menu u kojem živimo, koje je ispunje-
no strahom, besmislom, stresovima 
i tolikom sebičnošću. Zato MU pri-
stupimo svojim životom poniznosti, 
skrovitosti, jednostavnosti, siromaš-

tva i životnog povjerenja, kao Marija 
i Josip. Tako ćemo imati KRISTOV 
MIR i KRISTOVU SIGURNOST!
Na drugu nedjelju Došašća – 6. pro-
sinca - proslavili smo – tradicionalno 
i Sv. Nikolu, gdje su se okupili naši 
najmiliji – djeca iz vrtića - zajedno sa 
drugom djecom odrecitirali su dra-
gom gostu, koji im je podijelio svoje 
darove.
A na treću nedjelju Došašća – IMA-
MO NEDJELJU CARITASA – za ti-
suću radosti – NEKA JE VIŠE SVJE-
TLA – sa geslom:

BOG LJUBI VESELA 
DARIVATELJA!

Pa će svi naši darovi i prilozi ići u tu 
svrhu i u tu korist - za svu našu braću 
i sestre koji su u potrebi. Jer blaženije 
je davati nego primati.
A TKO BRZO DAJE – DVOSTRU-
KO DAJE! Tako ćemo se i na taj način 
pripremiti za proslavu DOGAĐA-
JA koji se je dogodio, U PODRTOJ 
ŠTALICI i OŠTROJ SLAMICI!

Takav Vam SRETAN BOŽIĆ i 
Novu 2010 godinu želim i čestitam

Vaš župnik
Borislav Romić
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Proslava nedjelje zahvalnice – u nedjelju 15. studenoga župna je zajednica sla-
vila nedjelju zahvalnosti za primljene darove božje. Slavlje je bilo posebno sve-
čano. Uređenje crkve izvedeno je aranžmanima od plodova zemlje, te ručnicima 
(„otarcima) ručnim radom vezenima, kao posebno vrijednom baštinom ovog 
dijela Lijepe Naše. U misnom slavlju svečano su prinošeni darovi i to slijedećim 
redom:
-  KRIŽ – bračni par Marina i Vlado Kos (Sotin)
-  VOĆE – bračni par Marija i Josip Đipanović ( Sotin)
-  POVRĆE – bračni par Marijana i Slavko Belović (Sotin)
-  CVIJEĆE – bračni par Sanja i Stjepan Grgić (Sotin)
-  PŠENICA – bračni par Violeta i Tihomir Vlajčić (Opatovac)
-  KRUH -  bračni par  Jelena i Josip Halaši (Opatovac) 
-  VINO – bračni par Zdenka i Ante Ivanika ( Opatovac)
-  GRUDA ZEMLJE – bračni par Ivanka i Stjepan Milas (Opatovac)
-  DJECA – bračni par Andrijana i Josip Stojanović (Sotin)
Sretni roditelji Andrijana i Josip Stojanović prikazali su kćer Luciju (koja je pod 
misnim slavljem i krštena) i sina Luku.

Hodočašće Bjelovaraca – U petak 23. listopada našu župu posjetili su hodoča-
snici iz župe Bjelovar pod vodstvom župnika oca Marka Malovića. Hodočasnici 
su došli u dva autobusa, njih oko stotinu. Nakon molitve i pjesme Mariji po-
moćnici u župnoj crkvi hodočasnici su posebnim interesom slušali i ispitivali o 
nedavnim događajima i stradanjima, kako naše crkve, tako i župljana.

Vjerski život Opatovac 

DOBRO NAM DOŠAO, ISUSE

Dovršetak obnove župnih objekata 
- Župni dom konačno je obnovljen 
i pripremljen za useljenje. Trenutno 
su u izgradnji potrebni ekonomski 
objekti, izgradnja ograda oko obje-
kata te uređenje pristupnih putova i 
platoa. 

Dobro nam došao Isuse -  nalazimo se na pragu proslave neshvatljive Tajne 
Božje Ljubavi koja svakog istinskog čovjeka dobre volje, a napose vernika 
sili da pred njom klekne i postane dijete i to dijete beskrajne radosti. Na-
lazimo se pred blagdanom rođenja našeg največeg, a iz ljubavi prema nama 
tako malenog i bespomoćnog brata Isusa. Učino nas Gospodin dostonima i 
sposobnima životom svojim i djelima reći mu: „DOBRO NAM DOŠĐAO, 
IKSUSE“! kao predstojnik naše župne zajednice, želeći da nas blagdan Isusova 
rođenja sve takvima zatekne, želim svima Sotinčanima, Opatovčanima i Lo-
vaščanima, kao i svim čitateljima „Lovaskog lista“ i svim ljudima dobre volje 

SRETAN, RADOSTAN I BLAGOSLOVLJEN BOŽIĆ, 
a bogatu istinskim uspjesima, 
obiljem radosti i milosti Božje 

SRETNU NOVU 2010. GODINU
Stranicu uredio: vlč. Zlatko Rajčevac
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Vinkovci, - 16. prosinca 2009.
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BLAGOSLOVLJEN I VESEO BOŽIĆ, 

PUNO USPJEHA, ZDRAVLJA I BLAGOSTANJA 

U 2010. GODINI

SVIM MJEŠTANIMA OPĆINE LOVAS

RADOST BOŽIĆA 

NEKA UNESE MIR I LJUBAV 

U VAŠA SRCA 

A NOVA 2010. GODINA

NEKA VAM BUDE ISPUNJENA ZDRAVLJEM, 

SREĆOM I POSLOVNIM USPJESIMA

Predsjednik Općinskog Vijeća
Općine Lovas

BERISLAV FILIĆ, ing.

Zamjenici predsjednika 
Općinskog Vijeća Općine Lovas

STJEPAN PANČIĆ, oec.
IVAN POLE, dipl.oec.

Pročelnica JUO
TANJA PAŠA, oec.

Načelnik Općine Lovas

STJEPAN MILAS

Zamjenik načelnika Općine Lovas

IVAN MUJIĆ
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SVIM ŽITELJIMA OPĆINE LOVAS

BLAGOSLOVLJENE 
BOŽIĆNE BLAGDANE I

USPJEŠNU 
NOVU GODINU 

ŽELI

OPĆINSKA ORGANIZACIJA
HRVATSKE DEMOKRATSKE ZAJEDNICE

OPĆINE LOVAS
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POVODOM NADOLAZEĆEG 
BOŽIĆA

I NOVE 2010. GODINE
 SVIM ŽITELJIMA
OPĆINE LOVAS 

UPUĆUJEM 
NAJISKRENIJE ČESTITKE

PETAR ČOBANKOVIĆ, dipl. ing.
Ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva
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Svim žiteljima Općine Lovas i
 Vukovarsko-srijemske županije, 

SRETAN I BLAGOSLOVLJEN BOŽIĆ 
TE USPJEŠNU NOVU 2010. GODINU

žele

Županijska skupština 
i župan 

Božo Galić, dipl.ing.

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA


